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TEKMOVANJE
TRAKTORISTOV

Garaža je bila
preozka...

V Vodicah je bilo 10. in 11. avgusta četrto
področno tekmovanje traktoristov. Oba dne-
va je prireditev motil dež, tako da so mo-
rali organizatorji, člani kmetijsko-tehniške
komisije pri MZOTK Ljubljana, sproti prila-
gajati urnik tekmovanja vremenskim raz-
meram.

Pomerilo se je o>krog 50 traktoristov iz
občin šiška, Bežigrad, Moste-Polje, Domžale
in Kamnik, ki so bili razvrščeni med poklicne
traktoriste, kooperante, pionirje in trakto-
ristke. Te so letos v Vodicah .tekmovale prvič
in bile pri teoretičnih vprašanjih celo med
najboljšimi. Tudi orale so kar dobro, le
spretnostna vožnja jim ni šla od volana in
prikoMce. Kar sniso mogle mimo palic, ki so
označevala vratca, ne da bi vsaj kakšno
podrle. Pa garaža, y katero je bilo treba
zapeljati vzvratno, je bila 'vedno preozka.
No, prvič je le prvič, pa tudi trema je opra-
vila svoje — pred veLikim številom gledalcev
in očmi strogih sodnikov. Zato pa je bilo
zadoščenje toliko večje ob razglasitvi rezul-
tatov, ko jih je nabito polna vodiška dvora-
na viharno pozdravila z dolgim ploskanjem,
še posebej pa zmagovalko Blažičevo iz Polja
pri Voddcah.

Med tekmovalci so bili nekateri tudi že
s precejšnjo rutino, zato so vozili bolj pre-
računljivo, zanesljivo in umiirjeno, saj je o
uvrstitvi odločala tudi najmanjša napaka.
Toda tudi traktoristi so pocMi kar precej
palic pri spretnostni vožnji in tudi njim je
delala največ težaiv garaža.

In še rezultati vodiškega tekmovanja:
med poklicnimi tekmovalci je bil najboljši
Muhič pred Sočakom, med kooperanti
Žumer pred Ravnikarjem, pri pionirjih Tro-
janšek pred Potirčem in Bučarjem, pri žen-
skah pa Blažičeva pred Pernetovo in Velka-
vrhovo. Najboljši v oranju je bil Muhič, v
spretnosti vožnji prav tako Muhič, v teoriji
pa Gubanc.
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ZA KOZJANSKO

V ljubljanskih občinah smo do srede sep-
tembra zbrali 19 milijonov 400 tisoč dinarjev
za pomoč ob potresu prizadetim območjem na
Kozjanskem. Od tega je bilo (do 6. septembra)
zbranih v občinah: Bežigrad 3 milijone 637
tisoč, na območju Centra 9 milijonov 355 tisoč,
v Siški 3 milijone 111 tisoč, Moste-Polje mili-
jon 520 tisoč ter Vič-Rudnik milijon in 520
tiisoč dinarjev.

PLOČEVINA ODSTRANJENA
OkoMca osnovne šole je spet postala

lepša, saj je podjetje Dinos po večkratnem
posredovanju vodstva šole le odstranilo
staro pločevino, ki so jo zbrali učenci šole
ob akciji zbiranja odpadnega materiala.
Pločevina je celo poletje ležala okoli šole
in ji dajala kaj čuden videz.
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»ILEGALNI« TELEFONI
Letos spomladi so delavci PTT pod-

jetja Ljubljana montirali nad sto no-
vih telefonskih priključkov v Medvo-
dah, predvsem v novem stanovanjskem
naselju. Toda novi naročniki še sedaj
živijo v anonimnosti, saj jih podjetje
ni vneslo v dodatek telefonskega ime-
nika. Morda bi se še pred izdajo nove-
ga telefonskega imenika dalo vsaj te-
lefonske naročnike v Medvodah obve-
stiti s ciklostiranim obvestilom — v o-
bojestransko korist.

najprej lotili obnove strelišča v Goričanah,
ki naj bi sčasoma ,postalo občinski strelski
center. V začetku bo nujna koordinacija šte-
vilnih strelskih sekcij po delovnih organiza-
cijah, predvsem pa vključevanje mladih v
strelske vrste.

ASFALT NA NOVI CESTI
SORA-TOPOL

SEKCIJA FRIZERJEV
Frizerji in kozmetičarji s področja obči-

ne so na občnem zboru osnovali samostojno
sekcijo, ki bo sodelovala pri Združenju sa-
mostojnih obrtnikov Ljubljana.

Potrebe po združevanju so se kazale že
dalj časa, saj je v občini frizerska stroka do-
kaj razvita, vendar je delovala nepovezano,
kar je bilo čutiti v kakovosti uslug. Clani
sekcije so se dogavorili o skupni nabavi re-
promaterialov, skupnem pristopu k strokov-
nemu izpopolnjevanju, izboljšavi uslug ter
sodelovanju z občinsko skupščino pri izdaji
novih obrtnih dovoljenj.

SMRAD PA TAK
VODICE — V zadnjem času vse več govo-

rimo o čistem okolju in varstvu le tega. Toda
kaže, da vse te poiemike ne zaležejo kaj do-
sti. Podjetje Emona ima natnreč v Hrašah pri
Smledniku pitališče telet, zgrajeno po sodob-
nih načelih živinoreje. Tako gnojnica odteka
kar v zbirno jezero pod hlevi. Od tod pa se
širi grozen smrad vse do Vodic, tako da ni
mogoče prezračiti stanovanja, na cesti dihaš
skozi usta. Prav bi bilo, da bi si primer ogle-
dali tudi sanitarni inšpektorji in primerno
ukrepali.

Franc Kmetic

NOVA STRELSKA DRUŽINA
Pred dnevi je bila v Medvodah ustanov-

ljena nova strelska družina »Barle Ambrož«.
Na dobro obiskani skupščini je bila poudar-
jena želja po oživljanja strelskega športa v
tem kraju. Dogovorjeno je bilo, da se bodo

Delavci cestnega podjetja iz Ljubljane so
konec avgusta končali z deli pri asfaltiranju
dva tisoč metrov dolgega odseka ceste Sora
—Katarina do vasi Trnovec. Za šest metrov
široko cestišče je občinska skuipščina pri-
spevala milijon dinarjev, občani pa zemlji-
šče v vrednosti 130.000 dinarjev. Asfaltna
prevleka je tako še približala Katarino in
ostale priljubljene izletniške točke.

KDO JE TlSTl?
KS Dravlje ima na Sojerjevi uli-

ci sodobno urejeno otroško igrišče,
ki služi svojemu namenu že tri leta.
Obisk na igrišču je čedalje večji, po-
sebno sedaj v poletnih mesecih in
ob šolskih počitnicah. Zbirajo se
mladinci, pionirji in predšolski otro-
ci, ki tu najdejo svoje razvedrilo. Po-
skrbljeno je tudi za starejše ljudi —
upokojence in sicer na prostoru za
balinanje, ki pa ga bo treba oživeti.

Pri taki javni napravi so tudi ure-
jene sanitarije in vodne pipe, kar je
nujno potrebno. Zadnje čase pa so
sanitarije zaprte, prav tako tudi vo-
dovod. Pri sanitarijah sta bili razbiti
dve školjki in tudi pipe so bile po-
kvarjene.

Lepo bi bllo, če bi se javila ose-
ba, ki je pokvarila školjki in vodne pi-
pe. Uporabnlki igrišča se morajo za-
vedati, da se je potrebno na igrišču
vesti disciplinirano in da so javne
naprave ljudska last ter jih je treba
finančno vzdrževati. Tudi nekatere
klopi so že v slabem stanju, a koša-
rice za odpadke so večkrat prazne.


